

Дорогие ребята!

В преддверии новогодних каникул хотелось бы Вам напомнить о правилах поведения в общественных местах.

Предупреждён — значит вооружён. Ребёнок, вооружённый знаниями о безопасном поведении на улице и привитыми ему родителями привычками, защищён от многих неприятностей, несчастных случаев и травм.

Так как же необходимо вести себя в общественных местах????

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

Общественные места: детские и спортивные площадки, стадионы, остановки, вокзалы всех видов, парки, зоны отдыха и т.д.
Правила поведения несовершеннолетних в общественных местах: несовершеннолетние должны чтить права человека, не ронять своего достоинства, уважительно относиться к родителям, старшим, ровесникам и окружающим.

Несовершеннолетним категорически запрещается:
Курить;
Приобретать и употреблять пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, принимать без назначения врачей психотропные вещества, наркотики и другие токсические вещества;
Несовершеннолетние должны уважать труд работников и граждан по обеспечению чистоты, света и уюта в помещениях, подъездах.

Несовершеннолетние обязаны:
бережно и аккуратно относиться к имуществу, находящемуся в общественных местах; в случае нанесения вреда имуществу, возместить, восстановить с родителями или лицами, их заменяющими, нанесенный ущерб, согласно действующему законодательству; выполнить требования и Правила учреждения, общественного места в котором находятся; соблюдать правила этикета общения и обращения с людьми.

Правила поведения на улице:
соблюдать правила дорожного движения на улицах;
соблюдать правила хорошего тона при общении на улице;
соблюдать санитарно-гигиенические требования поведения на улице (не мусорить, не плевать, не загрязнять и т.д.).
Несовершеннолетний также как и любой гражданин, должен охранять и беречь озеленение улиц, скверов, газонов и т.д.
Должен соблюдать правила содержания и выгуливания животных.
За нарушение и не выполнение данных Правил поведения: несовершеннолетние, их родители или законные представители, виновные в нарушении правил, несут ответственность согласно действующего законодательства РФ

Несовершеннолетним запрещается:
Находиться без сопровождения родителя или законного представителя в общественных местах после 22.00 часов.
Нарушать общественный порядок и Правила; Посещать игорные заведения, залы игровых автоматов, участвовать в азартных играх (на деньги, материальные ценности и т.д.); Посещать места общественного питания (где разрешено распитие алкогольных напитков), пивные бары, кафе, рестораны и т.д.; Мусорить в общественных местах; Сквернословить в общественных местах; Носить собой любые виды оружия, в т.ч. самодельные, колющие, режущие предметы, рогатки, играть легковоспламеняющимися и взрывоопасными веществами.



Не шуметь и не кричать на улице.
Не лезть на проезжую часть.

MyShared

Дорогие ученики!

Отдел МВД России по Арзгирскому району поздравляет Вас с наступающим Новым 2021 годом! Пусть Новый год принесет вам множество приятных эмоций, пусть зимние каникулы будут наполнены новогодним настроением, радостью и позитивом.

Пусть жизненные трудности и проблемы с учебой вас не коснутся, пусть зима радуется морозными и солнечными деньками, а волшебство новогоднего счастья окутывает ваш дом. Пусть будущий год станет удачным, сказочным, приятным на воспоминания.



Юриконсульт правового направления С.А. Дыкань